

©

കേരള സർക്കാർ  
Government of Kerala  
2021



Regn. No. KERBIL/2012/45073  
dated 5-9-2012 with RNI

Reg. No. KL/TV(N)/634/2021-2023

# കേരള ഗസറ്റ് KERALA GAZETTE

ആധികാരികമായി പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തുന്നത്

PUBLISHED BY AUTHORITY

---

വാല്യം 10 Vol. X	തിരുവനന്തപുരം, ചൊവ്വ Thiruvananthapuram, Tuesday	2021 ഏപ്രിൽ 6 6th April 2021	നമ്പർ No. } 14
		1196 മീനം 23 23rd Meenam 1196	
		1943 ചൈത്രം 16 16th Chaithra 1943	

---

PART III

Commissionerate of Land Revenue

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ഈശരിയമ്മ	ഭാര്യ	78
2	റ്റി. ആർ. ചന്ദ്രബാബു	മകൻ	62
3	ലൈല	മകൾ	58
4	ഷീല	,,	56

പരേതന്റെ മാതാവ് മരണപ്പെട്ടിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ ഇതിൽ മുകളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളവർ മാത്രമാണെന്ന് കാണിച്ച് ഒരവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിന് ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധം ചെയ്യുന്ന തീയതി മുതൽ 30 ദിവസത്തിനകം കൊട്ടാരക്കര തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം സമർപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, കൊട്ടാരക്കര. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

**Kunnathoor Taluk**

പരസ്യം

നമ്പർ എ3-7113/2020. 2021 ഫെബ്രുവരി 24.

കുന്നത്തൂർ താലൂക്കിൽ ശൂരനാട് തെക്ക് വില്ലേജിൽ ഇരവിച്ചിറ പടിഞ്ഞാറ് മുറിയിൽ മുകളയ്യത്ത് പുത്തൻ വീട്ടിൽ രാജു 31-5-2020-ൽ മരണപ്പെട്ടുപോയി. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വിവിധ ആവശ്യങ്ങൾക്ക് ഹാജരാക്കുന്നതിന് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റിനുവേണ്ടി പരേതന്റെ ഭാര്യ കൃഷ്ണമ്മ അപേക്ഷ ബോധിപ്പിച്ചിട്ടുള്ളതാണ്. ഈ അപേക്ഷയിൻമേൽ ശൂരനാട് തെക്ക് വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം നടത്തിയ അന്വേഷണത്തിലും അവകാശ വിചാരണയിലും അയൽസാക്ഷി മൊഴിയിലും മരണ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് പ്രകാരവും രാജു 31-5-2020-ാം തീയതി മരണമടഞ്ഞതായും അവകാശികളായി ചുവടെ ചേർക്കുന്നവർ മാത്രമാണുള്ളതെന്നും അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	കൃഷ്ണമ്മ	ഭാര്യ	55
2	രാജി കൃഷ്ണ	മകൾ	30
3	രജി കൃഷ്ണ	,,	27
4	ലക്ഷ്മിക്കുട്ടി	മാതാവ്	85

പരേതന്റെ പിതാവ് ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. മരണമടഞ്ഞ രാജുവിന്റെ നിയമാനുസൃത അവകാശികൾ മേൽപ്പറഞ്ഞ 1 മുതൽ 4 വരെയുള്ള കക്ഷികളാണെന്ന് വിവരിച്ച് അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും എന്തെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗവൺമെന്റ് ഗസറ്റിൽ പരസ്യപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം കുന്നത്തൂർ തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ ഹാജരായി രേഖാമൂലം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. നിശ്ചിത സമയപരിധി കഴിഞ്ഞും തപാലിലും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, കുന്നത്തൂർ. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

**Pathanapuram Taluk**

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ എൻ2-1152/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 10.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ പിറവത്തൂർ വില്ലേജിൽ കറവൂർ എന്ന സ്ഥലത്ത് ജഗതിയിൽ ജഗദേവൻ 22-10-2018-ലും ഭാര്യ കനകമ്മ 12-2-2016-ാം തീയതിയിലും മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. സർക്കാരിതര കാര്യങ്ങൾക്കും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി പരേതരുടെ അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതരുടെ മകൻ രാജേഷ്, കെ. ജെ. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതരുടെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	പേര്	പരേതനുമായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	അനീൽകുമാർ, കെ. ജെ.	മകൻ	47
2	രാജേഷ്, കെ. ജെ.	,,	44

പരേതരുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ ക്രമ നമ്പർ 1-ം 2-ം കക്ഷികൾ പരേതരുടെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ എൻ2-2075/2021. 2021 മാർച്ച് 3.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ പിറവത്തൂർ വില്ലേജിൽ കമുകുംചേരി എന്ന സ്ഥലത്ത് പാണുവേലിൽ വീട്ടിൽ കെ. സതീന്ദ്രൻ നായർ 2-2-2018-ലും പരേതന്റെ ഭാര്യ ജെ. സാവിത്രിയമ്മ 24-12-2020-ലും മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ പേരിലുള്ള വസ്തുവകകൾ ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കും വേണ്ടി അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതരുടെ മകൻ അഖിൽ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതരുടെ അനന്തരാവകാശിയാണെന്ന് അറിയുന്നു.

അവകാശിയുടെ പേര്	മരണപ്പെട്ട കക്ഷി മായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
അഖിൽ	മകൻ	35

പരേതരുടെ മാതാപിതാക്കൾ, ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ മേൽ കക്ഷി പരേതരുടെ അനന്തരാവകാശിയാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹശീൽദാർ മുന്മാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(3)  
നമ്പർ എൻ2-1051/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 10.

പത്തനാപുരം താലൂക്കിൽ പിടവൂർ വില്ലേജിൽ പിടവൂർ മുറിയിൽ താഴേതോട്ടത്തിൽ പുത്തൻ വീട്ടിൽ അമ്മിണി പാപ്പച്ചൻ 18-1-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടു പോയിട്ടുള്ളതാണ്. കാനറാ ബാങ്കിന്റെ പിടവൂർ ശാഖയിൽ ഹാജരാക്കുന്നതിനും മറ്റാവശ്യങ്ങൾക്കുംവേണ്ടി അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൻ റെജി, പി. സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് അറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ	അവകാശികളുടെ പേര്	മരണപ്പെട്ട കക്ഷി മായുള്ള ബന്ധം	വയസ്സ്
1	ആലീസ്	മകൾ	54
2	റെജി, പി.	മകൻ	45
3	സജി, പി.	„	44

പരേതയുടെ ഭർത്താവും മാതാപിതാക്കളും ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആയതിനാൽ ക്രമനമ്പർ 1 മുതൽ 3 വരെ കക്ഷികൾ പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപമുള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പത്തനാപുരം തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, പത്തനാപുരം. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.

**Punalur Taluk**

പരസ്യം

(1)

നമ്പർ ജി2-1468/2021. 2021 ഫെബ്രുവരി 8.

പുനലൂർ താലൂക്കിൽ പുനലൂർ വില്ലേജിൽ ചെമ്മന്തുർ വിളയിൽ വീട്ടിൽ ജേയിംസ് സെബാസ്റ്റ്യൻ 2-11-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. പരേതന്റെ വസ്തുവകകൾ ക്രയവിക്രയം നടത്തുന്നതിനും, കൂടുംകൂളം വൈദ്യുതി പദ്ധതിക്ക് വേണ്ടി സ്ഥലം വിട്ടു കൊടുത്തതിന്റെ നഷ്ടപരിഹാരത്തുക ലഭിക്കുന്നതിനും കമ്പനികളിൽ നിന്നുള്ള നിക്ഷേപത്തുക അവകാശികൾക്ക് ലഭിക്കുന്നതിനും കടയുടെ ലൈസൻസ് മാറ്റുന്നതിനും വാഹന സംബന്ധമായ ആവശ്യങ്ങൾക്കും മറ്റ് ഇതര ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതന്റെ മകൻ ബോബൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതന്റെ അവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ അവകാശികളുടെ പേര് മരണപ്പെട്ട കക്ഷി മായുള്ള ബന്ധം വയസ്സ്

1	മറിയാമ്മ ജയിംസ്	ഭാര്യ	59
2	ബോബൻ	മകൻ	40
3	സോണി ജയിംസ്	മകൾ	36

കടയുടെ ലൈസൻസ് രണ്ടാം കക്ഷിയ്ക്ക് നൽകുന്നതിനും മറ്റ് ആനുകൂല്യങ്ങൾ ഒന്നാം കക്ഷിയ്ക്ക് ലഭിക്കുന്നതിനും ഇതര കക്ഷികൾ സമ്മതമൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആയതിനാൽ ഒന്നു മുതൽ മൂന്ന് വരെ കക്ഷികൾ പരേതന്റെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പുനലൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽമാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

(2)

നമ്പർ ജി2-301/2021. 2021 ജനുവരി 7.

പുനലൂർ താലൂക്കിൽ തിങ്കൾക്കരികും വില്ലേജിൽ കുളത്തുപുഴ സാം നഗർ ചരുവിള പുത്തൻവീട്ടിൽ ഓമന, എം. 3-10-2020-ാം തീയതി മരണപ്പെട്ടുപോയിട്ടുള്ളതാണ്. ആശ്രിത നിയമന പദ്ധതി പ്രകാരം ജോലി ലഭിക്കുന്നതിനും മറ്റ് ഇതര ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി അവകാശ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് അനുവദിക്കണമെന്ന് കാണിച്ച് പരേതയുടെ മകൻ ശ്യാംമോഹൻ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷയിൻമേൽ ബന്ധപ്പെട്ട വില്ലേജാഫീസർ മുഖാന്തിരം അന്വേഷണം നടത്തിയതിൽ താഴെ പറയുന്നവർ പരേതയുടെ അവകാശികളാണെന്നറിയുന്നു.

ക്രമ നമ്പർ അവകാശികളുടെ പേര് മരണപ്പെട്ട കക്ഷിയുടെ മായുള്ള ബന്ധം വയസ്സ്

1	മോഹനൻ, കെ.	ഭർത്താവ്	58
2	ശ്യാം മോഹനൻ	മകൻ	29
3	ശരണ്യ മോൾ, എം.	മകൾ	27

പരേതയുടെ മാതാപിതാക്കൾ ജീവിച്ചിരിപ്പില്ല. ആശ്രിത നിയമന പദ്ധതി പ്രകാരം ജോലി രണ്ടാം കക്ഷിക്ക് ലഭിക്കുന്നതിന് മറ്റ് കക്ഷികൾ സമ്മതമൊഴി നൽകിയിട്ടുള്ളതാണ്. ആയതിനാൽ ഒന്നു മുതൽ 3 വരെ കക്ഷികൾ പരേതയുടെ അനന്തരാവകാശികളാണെന്ന് കാണിച്ച് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് നൽകുന്നതിൽ ആർക്കെങ്കിലും ആക്ഷേപം ഉള്ളപക്ഷം ആയത് ഈ പരസ്യം കേരള ഗസറ്റിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തി 30 ദിവസത്തിനകം പുനലൂർ തഹശീൽദാർ മുമ്പാകെ നേരിട്ട് ഹാജരായി രേഖകൾ സഹിതം ആക്ഷേപം ബോധിപ്പിക്കേണ്ടതാണ്. കാലാവധി കഴിഞ്ഞും തപാൽ മാർഗ്ഗവും ലഭിക്കുന്ന ആക്ഷേപങ്ങൾ പരിഗണിക്കുന്നതല്ല.

താലൂക്കാഫീസ്, പുനലൂർ. (ഒപ്പ്) തഹശീൽദാർ.